

НОВОСТЬ
23.06.2016

В ПЕРМИ НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ VI СПАРТАКИАДЫ РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ ЛУКОЙЛ

В Перми завершилась VI Спартакиада работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ». В ней приняли участие 10 команд, общей численностью 1000 человек. География России на соревнованиях была представлена городами Калининград, Санкт-Петербург, Астрахань, Волгоград, а также Уралом, Республикой Коми, Югрой и Пермским краем. Зарубежные атлеты прибыли из Болгарии, Белоруссии, Молдовы, Румынии и Азербайджана.

Участники состязались в 9 видах спорта. Всего было разыграно 64 комплекта наград. Судейскую коллегию Спартакиады возглавляла олимпийская чемпионка по баскетболу Светлана Антипова.

По итогам VI Спартакиады работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ» победителями в общекомандном зачёте стала команда Западной Сибири, серебро - у спортсменов из Перми, бронза - у команды «Энергетик».

Западная Сибирь также стала обладателем Кубка Президента нефтяной компании «ЛУКОЙЛ», разыгранного в ходе масштабных стартов.